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 БЕЧ – Криза руске рубље већ има и негативан утицај по аустријску привреду, тврди
бечки дневник Курир.

  

Пошто је вредност рубље опала одмор у иностранству је постао за Русе дупло скупљи,
што посебно погађа аустријски туризам, који зими радо дочекује руске госте, који су
важили за туристе који највише троше.

  

  

Посебно ови гости троше релативно пуно новца на шампањац и скупа вина, објашњава
бечки угоститељ Јозеф Бицингер.

  

Такође и у планинама се брину за зимску сезону. До сада су туристи са истока
попуњавали рупе у јануару, али сада имамо упола мање резервација, истиче Андреас
Штајбл из туристичког савеза Пацнаун-Ишгл у Тиролу.

  

Исто тако пад вредности рубље забрињава аустријске велике банке попит
Рајфајзенбанк интернационал (РБИ) и Бан Аустрију.

  

Вредност деоница РБИ пала је на најнижу вредност од изласка на берзу 2005.године,
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пре свега јер је прошле године још две трећине добити долазило од ћерка банки у
Русији.

  

Банк Аустрија остваривала је једну четвртину добити у Русији.

  

Уз то обе банке су у Русији дале кредите у висини од око десет милијарди евра, од чега
40 одсто у еврима и другим валутама, те је сада скочила рата клијентима па се поставља
питање до када ће моћи да враћају кредите.

  

Криза у Русији одразила се и на друге секторе аустријске привреде, те су неке фирме
морале увести скраћено радно време.

  

Тако је компанија МАН, због губитка велике поруџбине камиона, око 2.000 запослених у
Бечу увело скраћено радно време.

  

Укупно је 1.200 аустријских фирми активно у Русији.

  

Министар финансија Ханс Јерг Шелинг, међутим, оправдава санкције против Русије,
оцењујући да су оне политички исправне.

  

У интервјуу бечком дневнику Стандард он је казао да ће криза рубље погодити
аустријску привреду, посебно туризам, али да је, након дугих преговора са Европском
комисијом, пошло за руком да се у последњој мери санкција тема финансирања од
стране банака изузме.

  

Аустрија је дуго година рачунала на тржишта као што су Русија и Белорусија, и према
министру, сада ће морати да иду на друга тржишта.
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(Танјуг)
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